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Mix Tadavtwon kai 1) KaBetn avtidpaon

H opoyevig dokog AB tov oynuotog, unkovg £=3m kot pd- 5

Cag M=20kg 1coppomel e opllovtia Béon, otnpilopevn oe
600 1pimoda oto onuein K ko A, omov (AK)=(KA)=
(AB)=1m. X10 dkpo A &yel otepembel 1WoviKd €raTPLO Al 5 1B

otafepdg k=100N/m, oto v dipo Tov omoiov 1ooppoTel : : : :
éva copa X, palag m=4kg.

1) No vTtoAoy1oTovV 01 SUVALELG TTOL dEXETAL T OOKOG OO TO dVO OTNPLYUOTA.

ii) Metaxwvolue 10 ohpa T KaTakOpLea TPog To KAT® Katd d=0,5m kot tn otiyun t=0, 10 aprvovue va

ToAOVTOOEL.

o) No vroAoyiotel  péyiotn kai 1 eEAdylotn T g avtidpoaong Na, Tov d€xetat 1 00Kk0g 0md To Tpimodo

oto onueio A.

B) Na ypdwyete v e&icmon TG amopdKkpuveng Tov X amd T 0€om 160ppomiag TOL G GLVAPTNOT LE TO
xPOvo, BempdVTag TNV TPOGS T KATM KotevOuvon Betik).

v) Iow 1 avtictoyn e&icwon No=f(t) yia v avtidpoon oto onueio A;

0) ITowo 10 péyioTo dvvaTd TAATOG TOAAVIMONG TOL CAOUATOG X, YOPIG 1 d0KOG VO XAVEL TNV EXOEN WE

Koo amd To. Tpimoda;

Aivetar g=10m/s’.

Amavryon:
1) Xto oynua £xovv oxedl0oTEL 01 SUVAEIS TOV OLCKOVVTOL E
Al
o€ 50KO Ko cOpo X, Ao TNV 160pPOoTTic. TOV COUNTOCYE | X
ToipvovLLE: W, N J ~
4 N
SF=0 — Fe,1=w; = mg=4-10N=40N N
K O A
Al 0 1 B

AM\G TOTE TO EAoTPlo aoKel icov pETPOV dHVOUNG GTN

50KO Le popa TTPog oL KAT®, PETPOL Fy »=40N.

Amb Vv 1oppomiag TG 00koV TOiPVOLLLE:
SFE=0—>N,+N,=w+F_, (1)
2t =0—>F,, (AK)+N;-0-Mg-(KO)+N,-(KA)=0
Kot Aapfavovtog voyn tig anootdoelg kot to fapog Mg 1 e€icwon ypdoeta:
F,-100+N,=0—>N,=100-F, (SI) (2)—

N>=100N-40N=60N.
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— SN, =w+F,,~N,=200N +40N —60N = I8ON

i1) Extpémovtog to codpa X mpog To KATo Kotd d Kot a@ivovTig To va

Todavtmbel, To mAdTog TaAdvTong Ba eivor A=d=0,5m. o
I A
o) Zto oynuo £Xovv oYedlaoTel N Katdtepn 0éom, 0mov To gAaTplo e
&xel 1N péyom ovonelp®on Almu=AlH+A=0,4m+0,5m=0,9m, pe S~ TEEEETTT
OTOTELEG LA KOL ) SUVOUT TOV EAATIPIOV VO EXEL TO PHEYIGTO UETPO F‘g’ﬂ
mg: =
"F A

Fepmoa=k- ACmox=100-0,9N=90N
H mopamdve dvvaun oto copa X £l popa TPog To. TAV®, VM 0T1 d0KO TPOG TO KATM.
AMG kon M avotepn BEom, 6mov To ghatipro €yl empnkuvon 0=AL =A-AL=0,5m-0,4m=0,1m, pe amwo-
TEAECLLO VO AOKEL TN d0KO, SVVAN TPOS TO TAV® LE HETPO:
F'g=kAt’= 100-0,IN=10N
Omnodte emotpépovtag otny e&icwon (1) Bpiokovpe:

Ny pin = 100=F,, .. =100N-90N=10N

Ny e = 100=F!, =100N-(-10)N=110N

B) To ocopa toravtadveTon pe otabepd D=k kot e yoviakr cuyvotnta:

a):\/E:‘/@md/s:ﬁad/s
m 4

Hexwvovtag tn otiyun =0, omd v Betikn akpaio B€om TS TOAGVIOGTG TOL, dpa £XOVTOS ApYIKT PAoT

7/2. Eto1n eiowon g amopdkpuvong tov amd T 0€om weoppomiag, eivol Tng Lopeng:

y=Anu(et+¢)= 0,5-ny(5t+%j (S.1) (3)

. , o . . 19
v) Haipvovtag 1o chpa X og pia toyoio BEon [e amopdKkpuVen Yy, E(OVLE: &
2F=-Dy—>mg+F,,=-100y — (4)
V4 V4
F = —40—]00-0,5-77;1(5t+3j = —40—50-77;1(5t+3j (S.1.) I
Kot pe avtikatdotaon oty (2), 6mov: "F:v,/l
, T T
N,=100-F, =100-40-50-77u(5t+3j = 60—50-77;1(5t+3j (S.1)
d) ' va unv yobei  emapn g papdov oto devtepo atnpryua, Bo tpémel N2 > 0, orote and v (2):
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N,=100-F), > 0 — F,, <I00N 1 ko1 |F,,|< 100N
AAAG TOTE 0o TNV (4):
Fl, =40+100y<100—>y<0,6m

AMG Yo vo glvar 1 amopdkpuven pikpotepn omd 0,6m, o mpémel To TAdTOg va givol pikpdtepo M

oplaxd ico pe 0,6m, apod 1 N2 undeviCeton 6tav to copo X Ppebei oty Kdtm axpaio BEon Tov.

dmargaris@gmail.com
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